
„Троян може повече“
Емилиaн Евтимов,

кандидат за кмет на ПП ГЕРБ на община Троян

Уважаеми съграждани, 

Община Троян е нагледен пример за добро взаимодействие между 
централна и местна власт в името на гражданите, без значение от 
политическите семейства на управляващите на национално и регионално 
ниво. Ние от ГЕРБ винаги сме се водили от интересите на хората и сме ги 
защитавали – понякога въпреки тяснопартийния интерес. В общината бяха 
постигнати видими резултати през последните години, но е важно да се 
отбележи, че това стана при управлението на ГЕРБ в изпълнителната власт 
– и през трите мандата, с премиер Бойко Борисов. Ще отбележа само 
някои от важните проекти, които преобразиха не просто общината, но 
помогнаха и на региона:
 Реконструкция на Троянския манастир „Успение Богородично“; 
 Ремонт на пътната инфраструктура, вкл. на части от републиканската 

пътна мрежа. Като например входа и изхода за града (път II-35), 
третокласния път с. Дълбок дол – разклона за с. Лесидрен, връзка с път 
I-4 – София-Варна (в по-голямата му част вече е завършен, през 2024 
предстои цялостното му финализиране);

 Осигурени бяха 500 000 лв. на община Троян за стартиране на 
изграждането на многофункционална спортната зала;

 Построен бе нов мост над река Бели Осъм, в северната част на града;
Наред с това, почти всички инвестиции в публичната инфраструктура в 
нашата община през последните 14 години се реализираха със 
съдействието и подкрепата на държавата и най-вече на трите 
правителства „Борисов“ – ремонтите на обществените сгради, в т.ч. 
училища, детски градини, социални заведения, културни институции (вкл. 
Народно читалище „Наука – 1870“), улици и общински пътища, ВиК 
инфраструктурата, санираните блокове на троянци и много, много други 
проекти и инвестиции.

Да, Троян е хубав град. Но може да е още по-хубав. Троян може повече!

Да, местната власт подреди града. Време е за повече енергия, повече 
размах, по-висока скорост!
Залагаме на три основни приоритета:
 Създаване на още по-добра бизнес - среда, с крайна цел устойчиво 

увеличаване на доходите.
 Повече грижа за децата и младежите.
 Мащабни проекти в здравната, социалната, пътната инфраструктура.



ПРОГРАМА ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ОБЩИНА ТРОЯН 
ЗА ПЕРИОДА 2023 - 2027

I.УВЕЛИЧАВАНЕ НА ДОХОДИТЕ 
Община Троян има потенциал да надгради славата си на желана 
туристическа дестинация, с чиста околна среда и добро място за 
инвестиции.

1. ТУРИЗЪМ – ЗАЩОТО ИМАМЕ КРАСИВ И ГОСТОПРИЕМЕН ГРАД
 Излизане на туризма от застоя, в който се намира в момента;
 Подпомагане на дребния бизнес и насърчаване на предприемачите за 

участие в национални и европейски програми за развитие на селския 
туризъм;

 Подобряване на туристическата инфраструктура;
 Взаимодействие с общините в региона за предоставяне на общ 

туристически продукт;

2. СТАБИЛНА БИЗНЕС СРЕДА – ЗАЩОТО ИСКАМЕ ДА РАБОТИМ 
СПОКОЙНО;
 Запазване на нивата на местните данъци и такси;
 Създаване на общинско предприятие, което да управлява всички 

общински имоти;
 Предоставяне на стимули за инвестиции, които отварят нови 

работни места и допринасят за развитието на региона;
 Създаване на информационен Интернет портал за услугите и 

продуктите в региона;
 Създаване на индустриален парк с изградена надземна и подземна 

инфраструктура;

3. ЧИСТА ОКОЛНА СРЕДА – ЗАЩОТО НИ Е ГРИЖА ЗА БЪДЕЩЕТО
 Ефективно използване на природните ресурси;
 Опазване на природата в региона и недопускане на създаването на 

незаконни сметища;
 Осигуряване на почистваща техника, не само в центъра на града, а 

и в крайните квартали, както и в малките населени райони в 
община Троян;

 Предприемане на ефективни мерки за справяне с проблема с 
бездомните кучета – това е проблем, който все повече притеснява 
жителите в общината;



II.ТРОЯН – ГРАД НА МЛАДИТЕ
Чрез инструментите на общинската администрация ще създадем повече 
възможности за достъп до качествено образование, извънкласни 
занимания, културни и спортни събития с фокус върху младежка 
аудитория

1. ОБРАЗОВАНИЕ – ЗАЩОТО ИСКАМЕ РАЗВИТИЕ
 Създаване на условия за взаимодействие между бизнеса и 

образованието, с цел осигуряване на квалифицирана работна ръка.
 По този начин младите и неопитни наши съграждани ще добият 

смелост, опит, знания, ще се образоват и ще бъдат по-конкурентни 
на пазара на труда.  

 Създаване на възможности за извънкласни занимания, с които да се 
оползотворява пълноценно свободното време на децата на Троян;

 Ваканционни училища в помощ на родителите и целенасочена   
ангажираност на децата;

 Увеличаване размера на стипендиите за даровити деца в различни 
области: наука, спорт, изкуство;

2. КУЛТУРА – ЗАЩОТО ПАЗИМ ТРАДИЦИИТЕ И ГЛЕДАМЕ В БЪДЕЩЕТО
 Опазване на културно-историческото наследство - една от най-

ярките емблеми на нашия град;
 Общинско подпомагане на читалищната дейност и спортно-

културните клубове занимаващи се с деца;
 Осигуряване на качествена културна среда и активно 

взаимодействие с национални културни институции;

3. СПОРТ- ЗАЩОТО Е ЗДРАВЕ
 Възстановяване на лекоатлетическата писта и сградата на 

стадиона. Това е място, което се посещава не само от жителите 
на Троян, а и от много други градове. Организират се спортни 
събития. Желанието ни е това място да добие нов и модерен облик.

 Ще изградим зони за младите хора, с безплатен интернет и 
спортни игрища в града и населените места в общината.

 Възстановяване и развитие на парк „Капинчо“. Този парк е моя 
мечта от години. Той има голям потенциал, който при добро 
проектиране, планиране, финансиране и реализиране, ще стане 
предпочитано място за спорт, културна дейност и отдих.

 Доразвиване на парк „Турлата“ с повече места за отдих, да има кът 
и за игри на най-малките деца.

 Обособяване на велоалеи. Началото е поставено, но велоалеите, 
трябва да са практични, да улесняват колоездачите, но в същото 
време да не създават затруднения за шофьорите и за пешеходците. 
Има нужда от много работа.



 Увеличаване бюджета на спортните клубове с прецизно отчитане 
на отпуснатите средства и контрол върху тяхната дейност.

 Изграждане на площадки за стрийт фитнес.
Осигуряване средства за изграждане на очаквания от клубовете по 
биатлон ролбан;

III.ЗДРАВНА, СОЦИАЛНА И ТРАНСПОРТНА ИНФРАСТРУКТУРА
Община Троян трябва да има ангажимент към всички свои граждани за 
осигуряване на условия за придвижване, ефективно здравно лечение и 
социални услуги за тези, които имат нужда от тях. Нямаме право да 
изключим нито едно населено място и нито един човек от обхвата на 
общинските дейности. Да не делим Троян на център и периферия. 
Доброто бъдеще на общината изисква всички населени места да се 
развиват с еднаква скорост и в обща посока.

1. ЗДРАВНА ИНФРАСТРУКТУРА – ЗАЩОТО МОЖЕМ ДА ПОМОГНЕМ
 По-добра информираност на гражданите и медицинските 

специалисти за социалните програми на общината и достъп на 
всички нуждаещи се;

 Равен достъп до качествена здравна помощ и услуги на всички 
жители на община Троян чрез:

• Oсигуряване на редовни посещения на лекари в отдалечените 
населени места;

• Mобилни медицински екипи за профилактика на социално-значими 
заболявания в селата;

• Привличане на водещи експерти от различни медицински 
специалности за консултации на населението. Това е трудна 
задача, но не е непостижима;

• Изграждане на общински хоспис;
• Поставяне на вендинг машини за продажба на лекарства, тъй като 

необходимостта от тях е 24 часова;

2. СОЦИАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА
 Превенция сред учениците за противодействие на наркотиците;
 Създаване на мобилен магазин, който да осигурява хляб и стоки от 

първа необходимост за местата, в които няма търговски обекти;

3. ПЪТНА И ГРАДСКА ИНФРАСТРУКТУРА – ЗАЩОТО ИСКАМЕ ДА ЖИВЕЕМ 
ЗАЕДНО И УДОБНО 
 Обновяване на водоснабдителната инфраструктура и стартиране 

на изграждането на канализация в местата, в които все още 
липсва;



 Активно взаимодействие с Министерството на регионалното 
развитие и благоустройството за чувствително подобряване на 
довеждащата републиканска пътна мрежа;

 Ефективно използване на възможностите, които европейската 
солидарност дала за подобряването на градската среда;

 Редовни и удобни автобуси до всички населени места;
 Подобряване на осветлението във всяко населено място.
Осветлението в Троян, с. Орешак и с. Черни Осъм ще бъде подменено -
планирано е изпълнение на спечелен проект. Нашето желание е всички 
населени места в община Троян да бъдат с подменено улично 
фотоволтачино осветление. Ще работим за това всяка една улица, във 
всяко едно село в общината да бъде осветена;
 Осигуряване на допълнителни места за паркиране;
 Подобряване на достъпността на градската среда за хората с 

увреждания;

ІV. РЕД И СИГУРНОСТ – ЗАЩОТО МОЖЕМ ДА ЖИВЕЕМ СПОКОЙНО
 Изграждане на цялостна система за видеонаблюдение. Това ще 

донесе в някаква степен спокойствие и ред, ще намали хулиганските 
прояви;

 Ефективно взаимодействие с ръководството на МВР за 
координирани действия срещу битовата и организираната 
престъпност на територията на общината;

 Последователна борба с бракониерството;
 Реализиране на идея за построяване на нова съвременна сграда за 

нуждите на Районен съд.

РАБОТИМ ЗА ТРОЯН


